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HOT TUB COVER
MODEL:YD4.5ft/YD5.4ft

<Picture Only For Reference >

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support
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This is the original instruction, please read all manual instructions carefully
before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user
manual. The appearance of the product shall be subject to the product you
received. Please forgive us that we won't inform you again if there are any
technology or software updates on our product.

IMPORTANT SAFEGUARDS
WARNING: Read and understand this entire manual before
operating or servicing this product. Failure to follow these
warnings and instructions can cause personal injury or damage

to valuable property.

 Avoid children using hot tub cover. and this product is not a toy. Do not
allow children to play with. Keep away from children in case of possible
suffocation.

 Keep away from sharp points,blades and other items.

 Keep away from open flame. This product will ignite and burn if
brought into contact with an open flame.

Installation precautions.

1. Proper Dimensions: Please measure the inner diameter of your hot
tub before ordering, and order a cover that fit your hot tub;

2. Weatherproof: Perfect for protecting your hot tub from inclement
weather, our hot tub covers protect against falling debris, rain, snow, and
more, keeping your hot tub safe and in good condition;

SAVE THESE INSTRUCTIONS

PACKAGE LIST
① Cover*1, ② repair patch*2, ③ Manual *1
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SPECIFICATIONS
Model YD4.5ft YD5.4ft

O.D 4.5ft 5.4ft

Color White

Pressure 0.8psi

Applicable temperature -15~60℃/5-140℉

Material PVC

Function Prevent falling leaves / Dust proof, etc

INSTALLATION
1. Upon receiving the goods, open the cardboard box and retrieve the
product.
2. Lay out the product and unzip it and then use a low pressure pump to
inflate the hot tub cover.(0.8psi is recommended.)
3. Gently press the cover into the inside of the hot tub, and the top surface
of the cover is roughly flush with the top surface of the hot tub.

Note: The inflation rate should be at least 95%, otherwise the size
may be smaller.
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PRECAUTIONS FOR USE
1. Avoid using a high pressure rapid pump to inflate the bathtub cover, as
too much pressure may cause it to burst The inflation rate is 95%.
2. Be careful when placing the lid to avoid damage. Do not drag it on the
ground or near the pointed point.
3. Protect against bad weather.
4. Wash with mild soap and water and avoid harsh chemicals or abrasive
materials.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147,
Centurion House, London Road,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support



<Image  à  titre  indicatif  uniquement>

MODÈLE :  YD4,5  pi/YD5,4  pi

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

COUVERTURE  DE  SPA
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CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

1  Couvercle*1,  2  patch  de  réparation*2,  3  Manuel*1

LISTE  DES  PAQUETS

MESURES  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTES

�  Tenir  à  l'écart  des  flammes  nues.  Ce  produit  s'enflamme  et  brûle  au  contact  d'une  

flamme  nue.

�  Tenir  à  l’écart  des  objets  pointus,  des  lames  et  autres  objets.

Précautions  d'installation.

1.  Dimensions  appropriées :  Veuillez  mesurer  le  diamètre  intérieur  de  votre  spa  avant  de  

commander  et  commander  une  couverture  adaptée  à  votre  spa ;

l'utilisation  ou  l'entretien  de  ce  produit.  Le  non­respect  de  ces  

avertissements  et  instructions  peut  entraîner  des  blessures  corporelles  ou  des  

dommages  matériels.

�  Évitez  que  les  enfants  utilisent  la  couverture  du  spa.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  

enfants  jouer  avec.  Tenez­le  hors  de  portée  des  enfants  pour  éviter  tout  risque  d'étouffement.

AVERTISSEMENT :  Lisez  et  comprenez  l'intégralité  de  ce  manuel  avant

Ceci  est  le  mode  d'emploi  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  l'intégralité  du  manuel  avant  

utilisation.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  ce  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser  pour  

les  éventuelles  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles.

2.  Résistant  aux  intempéries :  Parfait  pour  protéger  votre  spa  des  intempéries,  nos  

housses  de  spa  protègent  contre  les  chutes  de  débris,  la  pluie,  la  neige  et  plus  encore,  

gardant  votre  spa  en  sécurité  et  en  bon  état ;
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INSTALLATION

CARACTÉRISTIQUES

Couleur Blanc

1.  Dès  réception  de  la  marchandise,  ouvrez  le  carton  et  récupérez  le

produit.

OD 5,4  pieds

2.  Disposez  le  produit  et  décompressez­le,  puis  utilisez  une  pompe  basse  pression  pour

Gonflez  la  couverture  du  spa  (0,8  psi  est  recommandé).

Température  applicable

0,8  psi

­15~60�/5­140�

3.  Appuyez  doucement  sur  le  couvercle  à  l'intérieur  du  spa  et  sur  la  surface  supérieure

Pression

PVC

du  couvercle  est  à  peu  près  au  ras  de  la  surface  supérieure  du  spa.

Fonction

Remarque :  Le  taux  d'inflation  doit  être  d'au  moins  95  %,  sinon  la  taille

Empêche  la  chute  des  feuilles /  Étanche  à  la  poussière,  etc.

peut  être  plus  petit.

Matériel

Modèle YD5,4  pieds

4,5  pieds

YD4,5  pieds

Machine Translated by Google



2.  Soyez  prudent  lorsque  vous  placez  le  couvercle  pour  éviter  de  l'endommager.  Ne  le  faites  pas  glisser  sur  le

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

E­CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Francfort­sur­le­Main.

trop  de  pression  peut  le  faire  éclater  Le  taux  de  gonflage  est  de  95%.

NSW  2122  Australie

3.  Protéger  des  intempéries.

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

au  sol  ou  à  proximité  du  point  pointu.

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,

www.vevor.com/support

matériels.

Maison  du  Centurion,  London  Road,

4.  Lavez  avec  du  savon  doux  et  de  l'eau  et  évitez  les  produits  chimiques  agressifs  ou  abrasifs.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD

1.  Évitez  d'utiliser  une  pompe  rapide  à  haute  pression  pour  gonfler  le  couvercle  de  la  baignoire,  car

Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  200000  

CN.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

4

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

PRÉCAUTIONS  D'EMPLOI

Machine Translated by Google



<Bild  nur  als  Referenz>

MODELL:  YD4.5ft/YD5.4ft

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Whirlpool-Abdeckung

1
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BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE

Vorsichtsmaßnahmen  bei  der  Installation.

ÿ  Vermeiden  Sie  die  Verwendung  der  Whirlpoolabdeckung  durch  Kinder.  Dieses  Produkt  ist  kein  

Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  damit  zu  spielen.  Halten  Sie  es  von  Kindern  fern,  da  

Erstickungsgefahr  besteht.

ÿ  Von  offenem  Feuer  fernhalten.  Dieses  Produkt  entzündet  sich  und  brennt,  wenn  es  mit  

offenem  Feuer  in  Berührung  kommt.

Bedienung  oder  Wartung  dieses  Produkts.  Die  Nichtbeachtung  dieser  

Warnungen  und  Anweisungen  kann  zu  Verletzungen  oder  Sachschäden  führen.

ÿ  Von  scharfen  Spitzen,  Klingen  und  anderen  Gegenständen  fernhalten.

WARNUNG:  Lesen  und  verstehen  Sie  dieses  Handbuch  vollständig,  bevor  Sie

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Gerät  

in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  das  Recht  vor,  die  Bedienungsanleitung  klar  und  

deutlich  zu  interpretieren.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  vom  gelieferten  Produkt  ab.  Bitte  haben  

Sie  Verständnis  dafür,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  über  Technologie-  oder  Software-Updates  informieren.

1.  Richtige  Abmessungen:  Bitte  messen  Sie  vor  der  Bestellung  den  Innendurchmesser  Ihres  

Whirlpools  und  bestellen  Sie  eine  Abdeckung,  die  zu  Ihrem  Whirlpool  passt.

2.  Wetterfest:  Unsere  Whirlpool-Abdeckungen  sind  perfekt  geeignet,  um  Ihren  Whirlpool  vor  

schlechtem  Wetter  zu  schützen.  Sie  schützen  vor  herabfallenden  Trümmern,  Regen,  Schnee  und  

mehr  und  halten  Ihren  Whirlpool  sicher  und  in  gutem  Zustand.

ÿ  Abdeckung*1,  ÿ  Reparaturflicken*2,  ÿ  Handbuch  *1

PAKETLISTE

2
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Anwendbare  Temperatur -15  bis  60  °C

Material PVC

Hinweis:  Die  Inflationsrate  sollte  mindestens  95%  betragen,  sonst  ist  die  Größe

Funktion Verhindert  herabfallende  Blätter /  Staubschutz  usw.

kann  kleiner  sein.

4,5  Fuß

YD4,5  FußModell YD5,4ft

1.  Nach  Erhalt  der  Ware  öffnen  Sie  den  Karton  und  entnehmen  Sie  die

OD 5.4ft  

Produkt.

2.  Legen  Sie  das  Produkt  aus,  öffnen  Sie  den  Reißverschluss  und  verwenden  Sie  dann  eine  Niederdruckpumpe,  um

Farbe Weiß

Pumpen  Sie  die  Whirlpool-Abdeckung  auf.  (0,8  psi  werden  empfohlen.)

0,8  psi

3.  Drücken  Sie  die  Abdeckung  vorsichtig  in  das  Innere  des  Whirlpools  und  die  obere  Oberfläche

Druck

der  Abdeckung  ist  ungefähr  bündig  mit  der  Oberseite  des  Whirlpools.

INSTALLATION

SPEZIFIKATIONEN

3
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EG-Vertreter

Britische  Republik

3.  Vor  schlechtem  Wetter  schützen.

YH  CONSULTING  LIMITED.

4.  Waschen  Sie  mit  milder  Seife  und  Wasser  und  vermeiden  Sie  aggressive  Chemikalien  oder  Scheuermittel

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,

Materialien.

Centurion  House,  London  Road,

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

1.  Vermeiden  Sie  die  Verwendung  einer  Hochdruck-Schnellpumpe  zum  Aufblasen  der  Badewannenabdeckung,  da

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

E-CrossStu  GmbH

zu  hoher  Druck  kann  zum  Platzen  führen.  Die  Inflationsrate  beträgt  95  %.

NSW  2122  Australien

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

2.  Seien  Sie  beim  Aufsetzen  des  Deckels  vorsichtig,  um  Beschädigungen  zu  vermeiden.  Ziehen  Sie  ihn  nicht  auf  dem

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

Boden  oder  in  der  Nähe  der  Spitze.

www.vevor.com/support

VORSICHTSMASSNAHMEN  FÜR  DIE  VERWENDUNG

4
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<Immagine  solo  per  riferimento>

MODELLO:YD4.5ft/YD5.4ft

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

COPERTURA  PER  VASCA  IDROMASSAGGIO

1
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SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

ÿ  Copertura*1,  ÿ  toppa  di  riparazione*2,  ÿ  Manuale*1

ELENCO  DEI  PACCHETTI

IMPORTANTI  MISURE  DI  SICUREZZA

ÿ  Tenere  lontano  da  punte  affilate,  lame  e  altri  oggetti.

Precauzioni  per  l'installazione.

ÿ  Evitare  che  i  bambini  utilizzino  la  copertura  per  vasca  idromassaggio.  Questo  prodotto  non  è  un  

giocattolo.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocarci.  Tenere  lontano  dalla  portata  dei  bambini  in  caso  

di  possibile  soffocamento.

funzionamento  o  la  manutenzione  di  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  

queste  avvertenze  e  istruzioni  può  causare  lesioni  personali  o  danni  a  beni  di  valore.

ÿ  Tenere  lontano  da  fiamme  libere.  Questo  prodotto  si  accenderà  e  brucerà  se  portato  a  contatto  

con  una  fiamma  libera.

ATTENZIONE:  leggere  e  comprendere  l'intero  manuale  prima

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima  di  

utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  

prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  

se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

2.  Resistente  alle  intemperie:  perfette  per  proteggere  la  tua  vasca  idromassaggio  dalle  

intemperie,  le  nostre  coperture  per  vasche  idromassaggio  proteggono  da  detriti  che  cadono,  pioggia,  

neve  e  altro  ancora,  mantenendo  la  tua  vasca  idromassaggio  al  sicuro  e  in  buone  condizioni;

1.  Dimensioni  adeguate:  misurare  il  diametro  interno  della  vasca  idromassaggio  prima  di  effettuare  

l'ordine  e  ordinare  una  copertura  adatta  alla  vasca;

2
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Pressione 0,8  psi

Temperatura  applicabile -15~60ÿ/5-140ÿ

3.  Premere  delicatamente  la  copertura  all'interno  della  vasca  idromassaggio  e  la  superficie  superiore

della  copertura  sia  più  o  meno  a  filo  con  la  superficie  superiore  della  vasca  idromassaggio.

5,4  piediOD

2.  Disporre  il  prodotto  e  decomprimerlo,  quindi  utilizzare  una  pompa  a  bassa  pressione  per

gonfiare  la  copertura  della  vasca  idromassaggio  (si  consiglia  0,8  psi).

Colore Bianco

YD4,5  piedi

4,5  piedi

1.  Dopo  aver  ricevuto  la  merce,  aprire  la  scatola  di  cartone  e  recuperare  il

YD5,4  piediModello

Materiale PVC

prodotto.

Nota:  il  tasso  di  inflazione  deve  essere  almeno  del  95%,  altrimenti  la  dimensione

Previene  la  caduta  delle  foglie /  Antipolvere,  ecc.Funzione

potrebbe  essere  più  piccolo.

INSTALLAZIONE

SPECIFICHE

3
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

4

a  terra  o  in  prossimità  della  punta.

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

3.  Proteggersi  dalle  intemperie.

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

www.vevor.com/support

Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

una  pressione  eccessiva  potrebbe  causarne  lo  scoppio.  Il  tasso  di  gonfiaggio  è  del  95%.

Mainzer  Landstr.69,  60329  

Francoforte  sul  Meno.

2.  Fare  attenzione  quando  si  posiziona  il  coperchio  per  evitare  danni.  Non  trascinarlo  sul

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

1.  Evitare  di  utilizzare  una  pompa  rapida  ad  alta  pressione  per  gonfiare  la  copertura  della  vasca  da  bagno,  poiché

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

4.  Lavare  con  acqua  e  sapone  neutro  ed  evitare  prodotti  chimici  aggressivi  o  abrasivi

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,

E-CrossStu  GmbH

Casa  del  centurione,  London  Road,

materiali.

PRECAUZIONI  PER  L'USO

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

MODELO:  YD4.5ft/YD5.4ft

<Imagen  solo  como  referencia>

CUBIERTA  PARA  BAÑERA  DE  HIDROMASAJE

1
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GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

�  Cubierta*1,  �  parche  de  reparación*2,  �  Manual  *1

LISTA  DE  PAQUETES

MEDIDAS  DE  SEGURIDAD  IMPORTANTES

�  Mantener  alejado  de  puntas  afiladas,  cuchillas  y  otros  elementos.

�  Mantener  alejado  de  llamas  abiertas.  Este  producto  puede  incendiarse  y  arder  si  

entra  en  contacto  con  una  llama  abierta.

Precauciones  de  instalación.

1.  Dimensiones  adecuadas:  mida  el  diámetro  interior  de  su  jacuzzi  antes  de  realizar  el  

pedido  y  solicite  una  cubierta  que  se  ajuste  a  su  jacuzzi;

Operar  o  realizar  el  mantenimiento  de  este  producto.  El  incumplimiento  

de  estas  advertencias  e  instrucciones  puede  causar  lesiones  personales  o  

daños  a  bienes  valiosos.

�  Evite  que  los  niños  utilicen  la  cubierta  del  jacuzzi.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  

permita  que  los  niños  jueguen  con  él.  Manténgalo  alejado  de  los  niños  para  evitar  
posibles  asfixias.

ADVERTENCIA:  Lea  y  comprenda  todo  este  manual  antes  de

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  

antes  de  utilizarlo.  VEVOR  se  reserva  el  derecho  de  interpretar  su  manual  de  usuario.  

La  apariencia  del  producto  dependerá  del  producto  que  haya  recibido.  Le  rogamos  que  nos  

disculpe  si  no  le  informamos  de  nuevo  si  hay  actualizaciones  tecnológicas  o  de  software  en  

nuestro  producto.

2.  Resistente  a  la  intemperie:  perfectas  para  proteger  su  jacuzzi  de  las  inclemencias  

del  tiempo,  nuestras  cubiertas  para  jacuzzi  protegen  contra  la  caída  de  escombros,  lluvia,  

nieve  y  más,  manteniendo  su  jacuzzi  seguro  y  en  buenas  condiciones;

2
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Función Previene  la  caída  de  hojas /  A  prueba  de  polvo,  etc.

3.  Presione  suavemente  la  cubierta  en  el  interior  del  jacuzzi  y  la  superficie  superior

Puede  ser  más  pequeño.

Material CLORURO  DE  POLIVINILO

Nota:  La  tasa  de  inflación  debe  ser  al  menos  del  95%,  de  lo  contrario  el  tamaño

1.  Al  recibir  la  mercancía,  abra  la  caja  de  cartón  y  recupere  el

Modelo YD4.5  pies YD5.4  pies

producto.

4,5  pies

Color Blanco

Infle  la  cubierta  del  jacuzzi  (se  recomienda  0,8  psi).

sobredosis 5,4  pies

2.  Coloque  el  producto  y  descomprímalo  y  luego  use  una  bomba  de  baja  presión  para

Temperatura  aplicable ­15~60�/5­140�

de  la  cubierta  esté  aproximadamente  al  ras  de  la  superficie  superior  del  jacuzzi.

Presión 0,8  psi

INSTALACIÓN

PRESUPUESTO

3
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Representante  de  la  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

4

materiales.

Casa  Centurión,  London  Road,

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica

4.  Lavar  con  agua  y  jabón  suave  y  evitar  productos  químicos  agresivos  o  abrasivos.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,

1.  Evite  utilizar  una  bomba  rápida  de  alta  presión  para  inflar  la  cubierta  de  la  bañera,  ya  que

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET,  EASTWOOD

Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

E­CrossStu  GmbH

2.  Tenga  cuidado  al  colocar  la  tapa  para  evitar  daños.  No  la  arrastre  por  el  suelo.

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Demasiada  presión  puede  provocar  que  explote.  La  tasa  de  inflado  es  del  95%.

NSW  2122  Australia

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

3.  Protegerse  de  las  inclemencias  del  tiempo.

YH  CONSULTING  LIMITADA.

www.vevor.com/support

suelo  o  cerca  del  punto  puntiagudo.

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

PRECAUCIONES  DE  USO

Machine Translated by Google



<Zdjęcie  tylko  w  celach  informacyjnych>

MODEL:YD4.5ft/YD5.4ft

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  

www.vevor.com/support

POKRYWA  WANNY  Z  HYDROFONU

1
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ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

WAŻNE  ZABEZPIECZENIA

Środki  ostrożności  podczas  instalacji.

�  Unikaj  korzystania  przez  dzieci  z  pokrywy  jacuzzi.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom  

bawić  się  nim.  Trzymaj  z  dala  od  dzieci  w  przypadku  ryzyka  uduszenia.

�  Trzymać  z  dala  od  otwartego  ognia.  Ten  produkt  zapali  się  i  spali,  jeśli  wejdzie  w  kontakt  z  

otwartym  ogniem.

2.  Odporne  na  warunki  atmosferyczne:  Nasze  pokrowce  na  wannę  z  hydromasażem  doskonale  

chronią  przed  spadającymi  zanieczyszczeniami,  deszczem,  śniegiem  i  innymi  czynnikami,  dzięki  czemu  

wanna  z  hydromasażem  pozostaje  bezpieczna  i  w  dobrym  stanie.

OSTRZEŻENIE:  Przed  przystąpieniem  do  użytkowania  należy  przeczytać  i  zrozumieć  całą  instrukcję.

�  Trzymaj  z  dala  od  ostrych  punktów,  ostrzy  i  innych  przedmiotów.

obsługi  lub  serwisowania  tego  produktu.  Nieprzestrzeganie  tych  ostrzeżeń  i  

instrukcji  może  spowodować  obrażenia  ciała  lub  uszkodzenie  cennego  mienia.

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.  VEVOR  

zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  

produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  

produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

1.  Prawidłowe  wymiary:  Przed  złożeniem  zamówienia  zmierz  wewnętrzną  średnicę  wanny  z  

hydromasażem  i  zamów  pokrywę  pasującą  do  wanny  z  hydromasażem;

�  Pokrywa*1,  �  Łatka  naprawcza*2,  �  Instrukcja  *1

LISTA  PAKIETÓW

2
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Temperatura  zastosowania -15~60℃/5-140℉

Tworzywo PCV

Uwaga:  Stopa  inflacji  powinna  wynosić  co  najmniej  95%,  w  przeciwnym  razie  rozmiar

Funkcjonować Zapobiega  opadaniu  liści /  Ochrona  przed  kurzem  itp.

może  być  mniejszy.

4,5  stopy

YD4,5  stopyModel YD5.4ft

1.  Po  otrzymaniu  towaru  otwórz  karton  i  wyjmij

OD 5,4  stopy

produkt.

2.  Rozłóż  produkt,  rozpakuj  go,  a  następnie  użyj  pompki  niskociśnieniowej,  aby

Kolor Biały

napompuj  pokrywę  wanny  z  hydromasażem.  (Zalecane  ciśnienie  to  0,8  psi.)

0,8  psi

3.  Delikatnie  dociśnij  pokrywę  do  wnętrza  wanny  z  hydromasażem  i  górnej  powierzchni

Ciśnienie

górna  krawędź  pokrywy  powinna  być  mniej  więcej  na  równi  z  górną  powierzchnią  wanny  z  hydromasażem.

INSTALACJA

SPECYFIKACJE
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REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE

3.  Chroń  przed  złą  pogodą.

YH  CONSULTING  LIMITED.

4.  Myj  łagodnym  mydłem  i  wodą,  unikaj  silnych  środków  chemicznych  lub  środków  ściernych.

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,

przybory.

Dom  Centuriona,  London  Road,

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Szanghaj  200000  

CN.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

1.  Unikaj  używania  pompki  wysokociśnieniowej  do  pompowania  pokrowca  na  wannę,  ponieważ

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

E-CrossStu  GmbH

zbyt  duże  ciśnienie  może  spowodować  pęknięcie.  Stopa  inflacji  wynosi  95%.

NSW  2122  Australia

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

2.  Uważaj,  zakładając  pokrywę,  aby  jej  nie  uszkodzić.  Nie  przeciągaj  jej  po

Miejsce,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

ziemi  lub  w  pobliżu  punktu  spiczastego.

www.vevor.com/support

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI  DOTYCZĄCE  STOSOWANIA

4
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

MODELL:  YD4.5ft/YD5.4ft

<Endast  bild  för  referens>

BUBBLUCK

1
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SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

Försiktighetsåtgärder  vid  installation.

ÿ  Undvik  att  barn  använder  badtunnelskydd.  och  den  här  produkten  är  inte  en  leksak.  Låt  inte  

barn  leka  med.  Förvaras  åtskilt  från  barn  vid  eventuell  kvävning.

ÿ  Förvaras  åtskilt  från  öppen  låga.  Denna  produkt  kommer  att  antändas  och  brinna  om  

den  kommer  i  kontakt  med  öppen  låga.

drift  eller  service  av  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  följa  dessa  varningar  

och  instruktioner  kan  orsaka  personskada  eller  skada  på  värdefull  egendom.

ÿ  Håll  dig  borta  från  vassa  spetsar,  knivar  och  andra  föremål.

VARNING:  Läs  och  förstå  hela  denna  manual  innan

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  den.  

VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  

produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  

igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

1.  Korrekta  mått:  Vänligen  mät  innerdiametern  på  din  badtunna  innan  du  beställer  och  

beställ  ett  lock  som  passar  din  badtunna;

2.  Väderbeständig:  Perfekt  för  att  skydda  din  badtunna  från  dåligt  väder,  våra  

badtunnaskydd  skyddar  mot  fallande  skräp,  regn,  snö  och  mer,  och  håller  din  badtunna  säker  

och  i  gott  skick;

ÿ  Lock*1,  ÿ  reparationsplåster*2,  ÿ  Manual  *1

PAKETLISTA

2
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Tillämplig  temperatur -15~60  ÿ/5-140  ÿ

Material PVC

Obs:  Inflationstakten  bör  vara  minst  95  %,  annars  storleken

Fungera Förhindra  fallande  löv /  Dammtät,  etc

kan  vara  mindre.

4,5  fot

YD4,5  fotModell YD5.4ft

1.  När  du  har  tagit  emot  varorna,  öppna  kartongen  och  hämta  ut

OD 5,4  fot

produkt.

2.  Lägg  ut  produkten  och  packa  upp  den  och  använd  sedan  en  lågtryckspump  för  att

Färg Vit

blåsa  upp  badtunnan.(0,8psi  rekommenderas.)

0,8  psi

3.  Tryck  försiktigt  in  locket  på  insidan  av  badtunnan  och  den  övre  ytan

Tryck

av  locket  är  ungefär  jämnt  med  den  övre  ytan  av  badtunnan.

INSTALLATION

SPECIFIKATIONER

3
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EC  REP

UK  REP

3.  Skydda  mot  dåligt  väder.

YH  CONSULTING  LIMITED.

4.  Tvätta  med  mild  tvål  och  vatten  och  undvik  starka  kemikalier  eller  slipmedel

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,

material.

Centurion  House,  London  Road,

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

1.  Undvik  att  använda  en  högtryckssnabbpump  för  att  blåsa  upp  badkarslocket,  som

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

E-CrossStu  GmbH

för  mycket  tryck  kan  få  den  att  brista.  Inflationen  är  95  %.

NSW  2122  Australien

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

2.  Var  försiktig  när  du  sätter  på  locket  för  att  undvika  skador.  Dra  den  inte  på

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat

mark  eller  nära  den  spetsiga  punkten.

www.vevor.com/support

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER  FÖR  ANVÄNDNING

4
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<Afbeelding  alleen  ter  referentie>

MODEL:YD4.5ft/YD5.4ft

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

HOES  VOOR  JACUZZI

1
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BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

PAKKETLIJST

ÿ  Deksel*1,  ÿ  Reparatiepatch*2,  ÿ  Handleiding*1

BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

ÿ  Blijf  uit  de  buurt  van  scherpe  punten,  messen  en  andere  voorwerpen.

ÿ  Uit  de  buurt  van  open  vuur  houden.  Dit  product  zal  ontbranden  en  verbranden  als  

het  in  contact  komt  met  een  open  vlam.

Voorzorgsmaatregelen  bij  de  installatie.

1.  Juiste  afmetingen:  Meet  de  binnendiameter  van  uw  hottub  voordat  u  bestelt  en  bestel  

een  afdekking  die  bij  uw  hottub  past;

WAARSCHUWING:  Lees  en  begrijp  deze  hele  handleiding  voordat  u

ÿ  Laat  kinderen  de  hottubcover  niet  gebruiken.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  er  

niet  mee  spelen.  Houd  het  uit  de  buurt  van  kinderen  in  geval  van  mogelijke  verstikking.

het  bedienen  of  onderhouden  van  dit  product.  Het  niet  opvolgen  van  

deze  waarschuwingen  en  instructies  kan  leiden  tot  persoonlijk  letsel  of  schade  

aan  waardevolle  eigendommen.

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  

ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  

product  zijn.

2.  Weerbestendig:  onze  hoezen  voor  hottubs  zijn  perfect  om  uw  hottub  te  beschermen  

tegen  slecht  weer.  Ze  beschermen  tegen  vallend  vuil,  regen,  sneeuw  en  meer,  zodat  uw  

hottub  veilig  en  in  goede  staat  blijft.

2
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Functie Voorkom  vallende  bladeren /  Stofdicht,  etc.

3.  Druk  de  afdekking  voorzichtig  in  de  binnenkant  van  de  hottub  en  het  bovenoppervlak

kan  kleiner  zijn.

Materiaal PVC

Let  op:  Het  inflatiepercentage  moet  minimaal  95%  zijn,  anders  is  de  omvang

1.  Open  bij  ontvangst  van  de  goederen  de  kartonnen  doos  en  haal  de

Model YD4.5ft YD5.4ft

product.

4,5  voet

Kleur Wit

Blaas  de  hoes  van  de  hottub  op  (0,8  psi  wordt  aanbevolen).

OD 5,4  voet

2.  Leg  het  product  neer,  pak  het  uit  en  gebruik  vervolgens  een  lagedrukpomp  om

Toepasselijke  temperatuur -15~60ÿ/5-140ÿ

van  de  afdekking  ongeveer  gelijk  ligt  met  het  bovenoppervlak  van  de  hottub.

Druk 0,8psi

INSTALLATIE

SPECIFICATIES
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EC-REP

VK  REP

4

materialen.

Centurionhuis,  Londenweg,

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

4.  Was  met  milde  zeep  en  water  en  vermijd  agressieve  chemicaliën  of  schuurmiddelen

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,

1.  Vermijd  het  gebruik  van  een  hogedrukpomp  om  de  badhoes  op  te  blazen,  omdat

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

E-CrossStu  GmbH

2.  Wees  voorzichtig  bij  het  plaatsen  van  het  deksel  om  schade  te  voorkomen.  Sleep  het  niet  over  de

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

te  veel  druk  kan  ervoor  zorgen  dat  het  barst.  De  inflatie  bedraagt  95%.

NSW  2122  Australië

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

3.  Bescherm  tegen  slecht  weer.

YH  CONSULTING  LIMITED.

www.vevor.com/support

op  de  grond  of  in  de  buurt  van  het  puntige  punt.

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

VOORZORGSMAATREGELEN  BIJ  GEBRUIK
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